
 

 (ن5.2):أصنف داخل الجدول الحيوانات الفقرية التالية  -1

 .النسر -الأفعى– لسردينا –الماعز –الضفدعة  

 البرمائيات الأسماك الطيور  ات يالثدي الزواحف

 
 

    

 

 (ن 2):لاحظ السلسلة الغذائية التالية   -2

 نسرال      الأفعى فأرال   قمح ال

 : انقراض  الأفاعي  ماذا يحدث عند      

                      بالنسبة للفئران؟................................................................................................. 

                  بالنسبة للنسر ؟   ............................................. ............................................... 
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 (ن 2)؟   الفلاحية في تلويث المياه الجوفية الأنشطةبين كيف تساهم  -4
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 (ن1 ) :أصل بخط الجملة بالكلمة المناسبة – .

 

 

 

  

 (ن1 ) :ألون البطاقة الصحيحة  – 6

 

 

 المستوى الرابع : الاسم  مراقبة مستمرة             النشاط العلمي

 : تحرر حبوب اللقاح من قبل

 ضاتيالبي

 الاسدية

 المدقة

 تتكون الثمرة نتيجة تحول السداة

 تتكون الثمرة نتيجة تحول المدقة

 

 تتكون الثمرة نتيجة تحول الكأس

 


